
問１ 研修時間はいかがでしたか。該当番号に〇印をご記入ください。

人数 ％
① 長い   0 0
②やや長い 9 21
③適切   32 76
④やや短い 1 2
⑤短い 0 0
無回答 0 0
合計 42

問2 研修時期はいかがでしたか。該当番号に〇印をご記入ください。

人数 ％
37 88
3 7
2 5

42

②の場合に希望する時期

問３ 講演内容は理解できましたか。

人数 ％
10 24
22 52
6 14

1 2
1 2
2 5

42

問４ 研修会全体の満足度はいかがですか。

人数 ％
8 19

25 60
7 17
0 0
0 0
2 5

42
無回答
合計

無回答
合計

④あまり満足していない  
⑤全く満足していない

③どちらともいえない
②やや満足  
①非常に満足  

⑤理解できなかった

①よく理解できた  
②理解できた  
③普通
④あまり理解できな
かった

研修会アンケート集計結果
 （42人が回答）

 6・10月を希望
 10月を希望
 9月を希望

① 適切だった
② 適切でなかった
無回答
合計

10

22

6

1 1
2

①よく理解できた

②理解できた

③普通

④あまり理解できな
かった
⑤理解できなかった

8

25

7

0 0

2
①非常に満足

②やや満足

③どちらともいえな
い
④あまり満足してい
ない
⑤全く満足していな
い

0

9

32

1

0

① 長い

②やや長い

③適切

④やや短い

⑤短い

37

3
2① 適切だった

②適切でなかった

③無回答

単位：人

単位：人

単位：人

単位：人


